

Круглый стол «Арктическое судоходство. Инновации в судостроении и эксплуатации судов»



В рамках 16-й Международной выставки по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов и освоению океана и шельфа «НЕВА-2021» прошел Круглый стол «Арктическое судоходство. Инновации в судостроении и эксплуатации судов». В нем принял участие заведующий Лабораторией П.Н. Звягин с докладом «Перспективы мониторинга локальных ледовых нагрузок на корпуса морских сооружений с использованием современного оборудования».

В этом мероприятии, который проводился на площадке Проектного офиса развития Арктики «ПОРА» (Санкт-Петербург), также выступили с докладами и сообщениями следующие специалисты в судостроительной отрасли: С.И. Буянов, генеральный директор АО «ЦНИИМФ»; В.А. Лихоманов, заведующий отделом ледовых качеств судов ФГБУ «АНИИ»; В.К. Ханухов, директор НТФ «Судотехнология» АО «ЦТСС», В.В. Якимов, научный сотрудник лаборатории ледокольной техники и ледовых качеств судов АО «ЦНИИМФ»; А.П. Горобцов, проректор по конвенционной подготовке и обеспечению плавательной практикой ФГБОУ ВО «ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова».